

報道関係者各位

Press release

2021年4月29日マガシーク株式会社

大人気企画『金子綾×TOMORROWLAND×MAGASEEK』第七弾! 3 つのコラボアイテムを 4 月 29 日(木)0:00 から先行発売

~「今だからこそ、HAPPYで甘さ全開に」をテーマにトップスで彩る日常をお届けします!~

ファッション通販サイトを運営するマガシーク株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:井上 直也、以下「マガシーク」)は、運営する総合ファッションサイト「MAGASEEK(マガシーク、

https://www.magaseek.com/)」にて、大好評企画『金子綾×TOMORROWLAND×MAGASEEK』の第七弾として、フリルスリーブブラウス、チュチュブラウス、アシンメトリーラッフルブラウスの計 3 アイテムを 2021 年 4 月 29 日(木)0:00 から先行発売いたします。「今だからこそ、HAPPY で甘さ全開に」をテーマとした、金子綾さんらしさを感じられる HAPPY なラインアップをご覧ください。



特設ページ URL: https://www.magaseek.com/static/cont/id_SPE2104AYA

■コラボ企画概要

人気雑誌「Oggi」や「otona MUSE」など、数々の女性誌で活躍する大人気スタイリストの金子綾さんが、エレガントで洗練されたスタイルの商品・ショップを展開する TOMORROWLAND とコラボしたトップス 3 アイテムをマガシークで先行発売いたします。「高揚感ある思いきったデザインはおおげさなくらいが丁度いい」、「新鮮でありながらもリアル感を忘れない」。そんな金子さんのこだわりがいっぱいに詰まったオンオフで使える大人かわいいトップスになっています。

物理的に距離を取らざるを得ない生活が続き、ときめきを感じることが少なくなっている中、「今だからこそ、 HAPPY で甘さ全開に」をテーマとした、身に纏うだけで 1 日が彩るようなアイテムを、金子さんの着こなしと ともにぜひご覧ください。

※5月21日(金)からTOMORROWLANDの一部店舗、オフィシャルオンラインストアでの販売を開始する予定です。在庫がなくなり次第、販売終了とさせていただきます。

■コラボ商品詳細

(1) 【別注】金子綾×TOMORROWLAND ソルベオーガンジー フリルスリーブブラウス







≪特徴≫

可愛いけれど甘すぎない。トレンドの着こなしが叶う、とっておきの一枚。 さらりとした滑らかな手触りとシャリ感がシャーベットを思わせる清涼感ある風合いになっています。 素材の透け感がスモーキーなカラーをニュアンスのあるライトな表情に。 大人の女性だからこそ着たい大きなフリルは、肩や二の腕をエレガントに覆ってくれます。



■品番:504037688

■サイズ : 36(1 サイズ)

■カラー展開:ホワイト、カーキ、ピンク

■価格: 17,600円(税込)

■商品ページ: https://www.magaseek.com/product/detail/id_504037688

(2)【別注】金子綾×TOMORROWLAND ポリエステルシルクタフタ チュチュブラウス





≪特徴≫ デイリーからドレスシーンまで幅広く活躍。 スタイリングのアイデアが膨らむ、マルチ WAY ブラウス。



■MG 品番: 504037689 ■サイズ : 36(1 サイズ)

■カラー展開 : ブラック、カーキ

■価格 : 28,600円(税込)

■商品ページ: https://www.magaseek.com/product/detail/id_504037689

(3)【別注】金子綾×TOMORROWLAND コットンタイプライター アシンメトリーラッフルブラウス





≪特徴≫

360 度、どこを切り取っても違う表情に。一枚で絵になる、アシンメトリーデザインが魅力。

程よいハリ感と柔らかさを感じさせるタイプライター。アシンメトリーで華やかなラッフルは、着用すると肩の 丸みに自然と沿った美しい立体的なラインを描きます。

オーバーに着たり、裾を IN したりすることで、着方によって新たな印象を与えます。





■MG 品番: 504037690 ■サイズ : 36(1 サイズ)

■カラー展開:ホワイト、ブラック

■価格:19,800円(税込)

■商品ページ: https://www.magaseek.com/product/detail/id_504037690

【金子綾さん プロフィール】



1979 年生まれ。『otonaMUSE』『Oggi.』『VERY』をはじめとする女性ファッション誌で活躍する人気スタイリスト。彼女が得意とするのは、「普通の服で"こなれた"おしゃれ」の提案。だれもが持つシンプル&ベーシックな服を、改めて素敵と思わせるスタイリングテクニックに心掴まれます。

最新書籍『黒のおしゃれ~EVERYDAY BLACK!~』(小学館刊)が発売中。

Instagram:@ayaaa0707

マガシークはこれからもお客様の「明日が楽しくなる」サービスを提供してまいります。

- *実施内容・時期などは予告なく変更する場合がございます。
- * 本リリースに記載している会社名、サービス名および製品名は各社の商標または登録商標です。

■マガシーク株式会社について

お客様の「明日が楽しくなる」サービスを目指し、総合ファッション EC サイトを運営しています。

「あなただけのセレクトショップ」をコンセプトにスタートし創業 20 周年を迎えた「MAGASEEK」、NTT ドコモと 共同運営の「d fashion」と、運営するサイトが持つそれぞれの個性を活かしたサイト運営を行っています。また、2000 年からファッション EC 事業を自社で一貫して行ってきたノウハウを活かし、大手百貨店やメーカー 様の公式 EC サイトを受託する EC ソリューション事業にも注力しています。

今後もお客様の「明日が楽しくなる」ようなドキドキやワクワクをお届けするべく、業務提携や新しい商材の 開拓などを積極的に行っていきます。

[マガシークが運営するファッション通販サイト]

総合ファッション通販サイト「MAGASEEK」

http://www.magaseek.com/

・株式会社 NTT ドコモと共同運営するファッション通販サイト「d fashion」

http://fashion.dmkt-sp.jp/

m MAGASEEK

d fashion

[会社概要]

会社名 :マガシーク株式会社

本社 : 〒102-0075 東京都千代田区三番町 3-8 泉館三番町ビル 3F

代表者 :代表取締役社長 井上直也

業務内容:インターネットでの婦人・紳士服の販売

URL: http://www.magaseek.co.jp/